

2010年7月13日 星期二
编辑/徐礼军 校对/李颖

网事

情事

▶C04版

写手

▶C03版

影视

▶C05版

寻味

▶C08版



我的博客

章鱼保罗： 我要退休、结婚、生子……

神奇的“章鱼帝”保罗，预测准了本届世界杯上德国队的所有比赛结果。德国队最终获世界杯季军，章鱼保罗也功成名就。在保罗未来的生活中，预测或许不再是重点，保罗还有很多事可以去做：退休养老、结婚生子……

近日，埃菲社有一篇有意思的通讯稿，称章鱼保罗是“一生没有性生活的低调英雄”。保罗出生在英国，从小便迁徙到德国的奥博豪森水族馆。在奥博豪森水族馆，保罗生活了两年多，每天呆在玻璃墙后，让游客们看它悠闲的生活。它没有同伴，两年半的时间里，它一直清心寡欲地生活着。

由于拥有神奇的预测能力，保罗成了媒体的宠儿，受到了全世界的关注。在本届世界杯赛中，保罗预测对了德国队所有7场比赛的胜负结果。保罗还在两年前的欧洲杯赛中，预测对了德国队所有6场比赛中的5场。

但保罗终究会有老的一天，据此前奥博豪森水族馆的工作人员透露，他们已经准备让保罗在预测完本届世界杯之后退休。由于保罗已经2岁半，而章鱼的平均寿命是3岁多，如果生活好的话，一般也只能活到4岁，所以保罗很难赶上2012年的欧洲杯赛。

这可不是危言耸听，因为章鱼有着非常特别的繁殖特点，它们一生只能有一次繁殖机会。章鱼属于软体动物类，在交配完并产卵之后，雄性章鱼和雌性章鱼都会没有食欲，并在一周之后死亡。如果章鱼保罗在本届世界杯赛后退休，并选择繁殖，那么它也将告别这个世界。

(摘自小新的博客)

章鱼：预测德国队，我百发百中。预测中国队，我无能为力。
有网友称，保罗绝食多日，果断离世。



非常网闻

吹了十小时 白毛巾变黑

“空调污染试验”惊倒网友

10个小时，空调竟将一条白毛巾吹成了一条黑毛巾！一般市民都知道空调有污染，但万万没想到污染竟是这么严重！最近，网上流传的一段空调污染试验视频，让办公室人群大惊失色。

视频中，试验者将一条白毛巾摊在桌子上，将一条透明胶带粘在毛巾上。观众能看见透明胶带上上面有几个大字，但在白毛巾的背景下，一时还难以辨认。

接下来，试验者将白毛巾挂在空调前面的架子上，毛巾粘有胶带的那面正对着空调出风口。试验者打开空调，将秒表放在空调上。

10小时后，试验者取下架子上的毛巾，背对着空调的一面仍然是耀眼的白，正对着空调出风口的一面居然变黑了！试验者撕下胶带，胶带上的4个字是“空调污染”！

连日来，这段视频在网上传播甚广。网友们留言最多的便是：没想到空调竟然这么脏！

空调维护专家武先生介绍，这段视频的真实性毋庸置疑。事实上，空调更多的污染是我们很难用肉眼看见的。

专家介绍，空调系统经过一段时间运行后，管道就会成为内部杂物的汇集和分布中心。污染物聚集在管道里，从而孳生细菌。特别是空调系统的潮湿环境加速了细菌的生长，从而导致在通风设备运行时，这些细菌、真菌会沿风道迅速蔓延至整个建筑物。

大多数市民都有清洗空调过滤网的常识，然而专家却表示，这样的方式去污作用有限，因为空调污染的“重灾区”深藏在空调内部。

目前，彻底清洗一台空调市场价格要两三百元，一般家庭未必舍得花这笔钱。专家建议，市民也可到超市买专用空调消毒剂，它操作简单，价格便宜，有一定的消毒效果。但一定得选专用的、有卫生部门“消”字号标记的空调消毒剂来确保杀菌效果。

此外，要想让空调吹出健康风，正确使用空调也非常重要。专家介绍，开启空调前先通风10分钟；开启1小时~3小时后关闭空调，开窗通风，让废气、有害气体排到室外，至少通风20分钟~30分钟，再关闭门窗，重新启动空调。写字楼里的中央空调，每隔1小时~2小时通风20分钟，即可避免室内外温差过大造成空调病。(大众网)



本版图文整理 杨文静

非常微博

网络营销创客：我来杭州有3天了，终于找到了一个住宿加洗澡特便宜的方法。哈哈，首先上淘宝网买浴场浴资券，很便宜的哦，比浴场内价格便宜近一半，然后就可以享受高价消费了！
(新浪微博)

非常网文

这样睡觉很危险

人的睡眠是最完整、最系统、最有效的休息方法，也是科学养生的重要内容。人们如果忽略了睡眠中的一些细节，会对健康不利，甚至很危险。

戴表睡觉

有的人喜欢戴着手表睡觉，这不仅可以缩短手表的使用寿命，更不利于健康。因为手表特别是夜光表有辐射，量虽极微，但专家认为，长时间的积累可导致不良后果。

戴牙睡觉

一些人习惯戴着假牙睡觉，往往睡梦中不慎将假牙吞入食道，假牙的铁钩可能会刺破食道旁的主动脉，引起大出血甚至危及生命。因此，戴假牙的人临睡前最好取下假牙清洗干净，既有利于口腔卫生，又可安全入眠。

戴罩睡觉

美国夏威夷文明病研究所通过调查5000多位女性发现，每天戴乳罩超过12个小时的女人，罹患乳腺癌的可能性比短时间戴或不戴的人高出20倍以上。女人戴乳罩是为了展示美或保护乳房，而晚上睡觉就没有这个必要了。

带机睡觉

有的人为了通话方便，晚上睡觉时将手机放在床头。美国专家詹姆斯·库克指出，各种电子设备，如彩电、冰箱、手机等在使用和工作过程中，都有大量不同波长和频率的电磁波释放出来，形成一种电子雾，造成人的神经系统和生理功能的紊乱，虽然释放量极微，但不可不防。

带妆睡觉

有些女性尤其是青年女性，往往在睡觉前懒得卸妆。须知，带着残妆睡觉，会堵塞你的肌肤毛孔，造成汗液分泌障碍，妨碍细胞呼吸，长时间下去还会诱发粉刺，损伤容颜。所以，睡前卸妆很有必要，可以及时清除残妆对颜面的刺激，让肌肤得到充分呼吸，不仅可保持皮肤的润泽，还有助于早日入梦乡。

带别人的老婆睡觉

可能还没睡醒就被别人打死。
(毛毛的飞信空间)

非常趣图



中国式交通事故现场



从北极来的汽车

(新华网)